AN, nocnyLuau,
getsopal
boTaTb HAM




EJUHULBI CTOUMOCTH
PYBJIb, KOTIEHUKA.
3AKPEILJIEHUE.




YCTHbIU cyeT




1 p.=50K.+50K.
1 p.=10K.+10K.+10K.+10K.+10K.+10K.+10K.+10K.+10K. +10K.




3aceAn JKUABIIOB
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1. Koraa moemy otny OpL1 31 104, L 2L
MHe OBLTO 8 7I€T. a TeNnepks OTell
cTapiae MeHs BaBoe. CKOIbKO MHE
IeT Teneps?

]

V 0aHOro narnsl CripoCH/IH: S e v
«CKOIBKO y Bac aetcii?» OH T /‘\ o
OTBETHI: «Y MEHS YEThIPE ChHIHA H i*
V Ka’KJI0T0 H3 HHX €CTh poaHasa “,‘“T \'\*:

cecTpa.» CKOIBKO JKE Y HETO 4 \
- ” & \
acTeit’ ol lie “
-~ Yy =Cosx
3. lIéa Konapar B JleHuHrpaa. a
Zx2 =4
HaBCcTpeuy e;\rry ceMBb peOAT. 2x3 =4
CKOJIBKO pedAT LIITH B
JlennHrpaa?

> : Tx=2oy + 45
a__ _ g 7 C
SNnA~snB sinC Lsi%g an = : y=1 (o
2 +c b \ Jx= 25+ 45 *e)=



PewmnTe npumepsl.
OTBeThI 3anNMLUM B TeTpaab.

5+6-10= 17-10+4=
8+7-10= 19-10+5=
9+4-3= 15-5+7=

7+5-2= 18-8+9=




PaocoTa mo yueonuky. C.17 Nel

wkoa,

5

.Qg g‘*

Maremaruka 4

e




[Ipoaosikmn ppa3sy:

A y3Han...

Y MeHA nonyymnoce... %

MHe 6bI/10 C/NOXKHO...




Aomarttaee 3aAaHME.

* V.c.17 Neo3



[ [lo KpaTKoM 3anMcKu cocTaBbTe 3a4au4y. ]

4 - p
Cawa — 10 KH. -— -
JleHa — ? Ha 4 KH.<, yeM _J _

\_ /

4 h
1)  CKOJbKO KHMI npoymTana JleHa?
10-4=6 (KH)

2) CKONbKO BCEro KHUI npoyntanm aetm?
10+6=16 (KH)
OtBeT: 16 KHur.

\_ p




